

政聞彙識

樂揭擔，音稿爲京京一衆等聞，開始映爲開，一等語。觀眾約達六萬餘人。北新戲院後，音樂件整理歌會徵集之北新，及一防空影片，並擬於晚任審查，委員會擔後審正件及審查，並請名曲演唱。

力方策獻納機金
抑物價
開大會
都會長致開會詞
三年度主要報告三
件。旌山劉市務公
施策，協力政府戰
居樂業之目的，得到
希全體商人各公
員於聆聽之下，各
無不興奮異常，分
演畢，即開始討
議案，當場通過四
件，議案終了，發
表大會宣言，末
時許開始散會。至
片以做防空訓後由
鄧會長致開會詞，
將始告散會。至七
影後由安時守，分
長十
後：
後：

防空體驗欄徵稿●特闢

新市古蹟名勝簡考
如何節約自瘡餐徵
空防役。此外即
致欄者，但能以真質
撰為文字，稿酬
士者，歡迎曾受客
，並加蓋圖章，
為限」。並

圖。合次國戰公國勸世容離澤而德的然了圖後會情西即的和，諸多地失句形歐約民界總境，是德餘且上提對老歐當如不歐立勝是所理歐自的理民勞界忍，給東國地爆第很所明勢洋或地這將位新闢了話式洲成族永統地附當國地使這出於虎戰可果加戰場這世以的戰身責，的，最的這切普地圖發二顯翻瞭的近我圖第第打興上許說頗地立自久諾。於時無的德等的戰總終記不以的，次界如必後，任所身進優壓種斷魯圖深：次然成第八代們對二一開的却多就形圖後決和爾其無的法條國於嚴敗理了憶健檢結對圖和果然的而，以上取秀追令和士的深試歐的的一，史是比次次歐國出領是變的，，平遜後法和拉約永瓜苛國克時任忘討舉於戰平肅的地是不這，人德又腹地看戰顯歐次也和不一歐歐洲家坦十德貌彩同於而爲美進平受，無分的德魯，第的。·第德破咒結構圖第在次確德直，在以分但，入克必出地戰定舉行，前前圖請許而喪換和而和張世大的判於使息國約所核國次，位能次的

歐洲的放英進以的大解滅而莫界毅德已緊緊西、兩國不敗天然已分戰推員責近及任據國昭然公之爭知的發德的民的若的頭，顯然決戰逢情。國，國傳尤以是和堅且早德的東勢。國，國傳尤以是和堅且早德的東勢。國，國傳尤以是和堅且早德的東勢。

次二歐戰紀發全國總動員

校限等畫，關外延齡，(六) (五) (四) (三) (二)
一，度，報此減尙長，至皆展樂宴就不戰公人國鐵員青壓，十事於事不由一及公不童入工
一，均，外縮有至則於須覽會會職重時共員社路皆年縮即歲之家工能新部戰共得過一，
律戲須，如之關由女子取會，招要體生，黨郵須電文屬以上工作者極添伍工關職僕家倘釋
停劇減定新詳於歲十五作，消演紀定儀制活均勞局入影化此之，參補，業職員人庭非者
閉電至期聞細各歲十工。副念期，式，須行工，兵戲生類。婦如亦加。缺工員人以，孩送
影最刊紙規種，定機另歲年，等會之過，一符找隊以工劇活。女五戰須戰

者，這顯然是對於國際情勢認識不眞。況且德國發動這次歐戰，不但不是這次歐戰，而且是要以這次戰爭破壞世界和平，是是要滅滅一切不平和消滅侵略者的勢力，和消滅野心，而從新奠定世界永久和平的基礎。另一方而我的基定紙上痛罵美國和新國家的立場，（以及所有軸立對點戰勝們現在欺我的責

是爲最終的目的，和平，所以我們期的都是大東亞戰爭勝利，同樣的也應該期的勝利，唯有我們的勝利，才可國家勝利，才能永久和平，否則就立敗類一，我們由第一次印度獨立反謀，國上，終未度獨三，就的便可以對抗了！

第二次歐戰與世界永久和平

這次的歐洲大戰，雖然爆發在五年以前，然而實際不啻是爆發於第一次歐戰終了；蓋當第一次歐戰凡爾賽和約成立的時候即已種下了這次歐戰的種子，如果有人認為德國發動這次大戰是破壞世界和平，實是錯覺。

此爲世人所關心，注目之焦點，亦爲吾人所應澈底認清者也。溯自本年七月二十日德國一部無將校叛變事件發生後，德總統當即責任戈培爾統監並宣佈今國總動員，期已逐步實現。

前森表二交廊決員委英歸，一條予地第之爲歸總凡第一也。乃戰蓋不今。？
四氏現凡條但換地對會自法屬應日凡云以方二十侵魯統爾一。在爭世決者，則由英美法等廿爲我首耳。
時參也此云澤少帶數。會義之全住於：自，條六略郵之塞要，則由英美法等廿爲我首耳。
波加。均：及數返回決定之。第七條云：即日組織該國際委員會，並設總部於巴黎，有與波蘭之
便停以壓海尼族人組成之國際委員會，並設總部於巴黎，有與波蘭之
衣隊迄無敵雖應爲純德國有與波蘭之
竟由意正，駐德割商港。一條云：於迴廊之
規軍至使韓地帶。十：日韓德之。

五年前之今日

備說。是月二十日布特勒總統發表演說，謂：「予曾有始終維護平和之提議，但以英法在波蘭背後之嗾使，而假使戰爭亘七載之久，亦決不能因德國之降伏以藏事。吾人爲吾人之生存而戰，英國既用以德國所無之強力海軍力而事壓迫之戰法，則德國亦將使用卓越而事壓迫之戰法！」於此後則爲捕動乾坤一舉擊潰德軍，第七師團長莫西斯基總統以卜一再亡命，波蘭莫西斯基總統以卜一再亡命，都卒於二十九日舉力華沙入城。

——次圖單燐火。而烏東正系神
顧市民對德總統希特勒致敬

占領該地廣播電台，旋被德軍奪回，
德軍亦於一日開始轟炸波蘭首都華沙。四日午後二時，英國皇帝喬治六世佈告對德宣戰，法國亦於同日一時發表對波援助聲明，而軒然大波，從此揭起矣。乃美國國民則當時主張參戰者佔百分之二十五，主張以不干與為原則者佔百分之四十五，羅斯福一方頒布中立法，一方又於八日發表宣言，頒布強化國防命令，不但增 加海陸軍現役兵員名額，更撥款補助加聯邦調查局職員，無一而非戰時準備。

有學生派朴民工廠之工廠，深爲世人所稱。據德國民衆家之國民，每人均爲總力動員之一份子，並不問其屬於何種階級，且不顧其私人生活。吾人對於此可知德國人民對人的資源之動員，其私人生活。吾人雄邁卓越，人物偉大，屹立如山，五年以來，竟與開始第一巨軍時期之堅強意志毫無差別。是則在我大東亞決戰體制下之國民，一無私利，全爲主義。

各交戰國兵力考

二次歐戰開始時，各交戰國之兵力

據調查如下：

德國：陸軍總兵力二百萬乃至二千五
十萬，第一線軍用機五千架乃至八千

二次歐戰開始時

英國：陸軍總兵力六千萬乃至七千萬，軍機生產能力二千架，軍艦總噸數五十萬噸。法國：陸軍總兵力三百萬，第一線軍用機三千架，飛機生產能力一千架，軍艦總噸數二百萬噸。德國：陸軍總兵力六千萬乃至七千萬，第一線軍用機三千架，飛機生產能力二千架，軍艦總噸數八百萬噸。而美國之增加陸海軍現役兵員，及強化國防諸措施則如下列：

一：增加海軍現役兵員至十四千名。一：增加陸戰隊員至四萬四千八百名。一：增加陸軍現役兵至二十二萬三千名之限度。一：增加洲兵至三十五千名。一：為取締間諜之活動，由於上述可知德國第一線軍用機，其急遽增加現役兵員，乃至如是之鉅所，，謂其爲其質的方面，爲其他各國所不及，即交戰國之上焉。而美國一開戰耗傳來，操縱戰爭而事準備殆無疑義，心，路人皆知」矣！

本刊招登廣告啓事	
一、本處爲便利市民特開廣告一欄專 刊遺失契約或遺失居住証及服務 手續	二、有願刊登者請至宣傳處事務股辦
遺失聲明作廢廣告	遺失自來水局第一 二三號徽章特此聲明作廢
遺失自來水局第一 四號徽章特此聲明作廢	遺失自來水局第一 四號徽章特此聲明作廢
教育局發證章三四 九號遺失聲明作廢 程明啓	教育局發證章三四 九號遺失聲明作廢 程明啓
河北省公署發給○ 遺失一○三一號居住証 冠宗寶	河北省公署發給○ 遺失一○三一號居住証 冠宗寶
茲遺失水晶方型圖 一枚特此聲明作 廢	茲遺失水晶方型圖 一枚特此聲明作 廢
金純林啓	金純林啓
聲 明 作 廢	聲 明 作 廢
北 京 特 別 市 政 府 第 一 八 九 號 徽 章 遺 失	北 京 特 別 市 政 府 第 一 八 九 號 徽 章 遺 失

小月如錦的傍晚，面高華雅潔的書學，觀眾，有看本色十黃堂，五色繡紗的頭帶，再加金頭飾，故威風一陣陣地，突然一隻蜜蜂飛過來。更從麥克太郎影大會行將開幕，你鬼上係們馬的蠅子，是唐對着他們幾發秋序，請安靜，勤告聲，也嚴乎。來一陣時常轉播出來。更從麥克太郎影大會行將開幕，你鬼上係們馬的蠅子，是唐對着他們幾發秋序，請安靜，勤告聲，也嚴乎。

，亦清晰步高。也清生紫之而之新利市致意是必之不為羅之深市不有物（更
圖爲興馬當樓角子地府冒分人作生，故甚，復滿成（加精本，長裕仰仰食之昔人
所生作，車庫門八八）也之而之而生是。等務有物在以情治格改善，屋之應斬人
部小

卷之三

西半部土，他的妻
子是女土，因爲他
們都是西半部人。

軍隊的傷亡各處統計，死傷尤無的根據地，可說成功，奪完人城，程度接得極其移動，即今所居的人人舉州，半數萬人，可稱為功高。農民們明瞭國家的政策，和階級關係的問題，這不是很自然的事嗎？（這一回的客氣了。聽着多疑，他說：「這回的內守紀律的納糧，是多疑偉大了實在，我們效法。

編者先以大體上刊於十月二十八日，中，逐期增加之大體內容所云之來以作殊為欣幸之原。惟猪、火狗、猪、鹿、狼、拉、猪、鬼、鹿、木、利、裸、鬼、以上均在何處購得？每對販價若干？物、漸、費、總、指、示、爲、何、所、最、貴、諸、君、

在國劇群英會上，有一場後曹操與將幹之對話，是大約相子罵，你今以後你應該休開口！曹操對將幹說：「日暮投營，夜半以移時，要緊防！」將幹進一步問之曰：「一防有？」將幹答以：「一防計呀！」於是將幹見將之面曰：「一防計，本來在你的身上。」軍神背手搖轎而下。這齣群英會，本來有分於「防謠」、「發難」，將來大可以列入「防謠劇」。現在劇故取義，則將幹提出此時要緊防的一句，舉為神有餘而諸將紳不繼；將幹曾之備忘錄，真為「一防計」，而此時所欲告市民者厥為「一防謠」、「防寧」，其神實猶尤也。當務之急，堅強信念，昂揚奮鬥，堅強的意志，萬水千山，挖礦採煤，人人奮鬥，各取沙袋裝船，是防害蟲生稻蛆，防害蟲是生活之一部。隨時，神經都一定要緊防。

新嘉坡市府令國事都總理，大刀隊副觀禮。廿餘市長身先力，小警不懼勢。八月二十日，市府令員，奉市長命令，體利用林們機台，勤勞服務共衛大會，並在今市機械防空壕六十二處，市長於上府井親行開基典禮，藉以啟開小梅初愈，舉錦旗時，不無餘囁，然以精神振奮，決不以為勢重。並於開基移移機械，對各局廳機械，始終如一，人員務加勤勉，實期齊努力矣。

自旗幟飄揚，街道，物換新妝，其指官稱茲處足，山河

南北四溢。

實所應動，服務明精，在機械防空壕之

地區，在東西牌樓電車站旁二百六十

五號門前，一時鍛鍊紛紛，行人無不

字樣，揭鑾路傍，其他市屬機關，亦

多效法者。

星西御何承享鶴

價十元左右，巴豆以種植

時時緊防

大會素描

的少女有如少女般的新鮮，她以略顯驚惶的神氣說出這句話。她以為她會被他打倒，但那只是她的一時之見，她沒有想到他會這樣溫和地對她說：「你不必害怕，我會保護你。」

火人扶，和水桶拿
凳子，少狗子的數字，直到散場，還
滿五色土前，擺佈，是有人有物體，
不易去個，是五個，你起錯了！一
織，力早落，勝
字都死，而
有佛無鬼了，

市政局

大空襲衛生防護，休危東華敵不傷，駕馳人員皆喪鬼，誰能古跡指東方。
（中華人民政府時機已迫，防空責任，必賴市民明當局分擔，一齊協力，不負此責。）

巡檢司派各十數，分班講演出
巡迴。市民莫不歡呼許諾，要聽
檢官宣佈來。